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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-06-GAPSJ-30-03-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 30 días del mes  marzo del 2023 siendo las 
8h19  se da inicio a la sesión ordinaria número  06, con la asistencia de cuatro vocales 
principales y la de la señora presidenta; señora secretaria de lectura al orden del día, 
Constatación de quórum, Lectura  y aprobación del Acta anterior, informe de labores de la 
presidenta de 15 al 30 de marzo del presente año, señora presidenta de paso al primer punto 
de orden constatación del Quórum contado con el quórum correspondiente Lectura y 
aprobación del acta anterior, secretaria pase a el siguiente punto de orden se da lectura al 
acta anterior y es aprobada por unanimidad, secretaria pase al siguiente  punto de orden  
informe de labores y gestión de la presidenta del 15 al 30 de marzo del presente año, buen 
día compañeros con lo que respecta a la transición la comiso encargada se reunió también 
se envió un oficio al presidente electo 2023-2027 ya que la transición es de ejecutivo a 
ejecutivo para reunirnos el 14 de abril a las 2 de la tarde, por otra parte en la sesión pasada 
les comunique que  nosotros como institución deberíamos realizar el proceso de rendición 
hasta la primera fase, pero el Concejo de Participación Ciudadana y Control Social emitió 
una Resolución con nuevas directrices, que la deliberación publica será en mayo, con lo que 
respecta a la retroexcavadora a trabajado hasta donde se lo a permitido la temporada 
invernal, por otra parte con lo que respecta a la asignación correspondiente al mes de marzo, 
no llega, se sigue  trabajando con el vehículo ambulatorio hay personas que le están 
poniendo el combustible, por otra parte no he recibido ningún comunicado sobre la 
finalización del mantenimiento de puente peatonal, por otra parte he mantenido reuniones 
con la Prefectura del Guayas, por otra parte se sigue con las actividades con los usuarios del 
MIES, también participe de la deliberación Publica de la Rendición de cuentas de parte del 
Cuerpo de Bomberos de Colimes, se ha continuado también con el escaneo de la 
Documentación del Gad Parroquial, compañeros  no se si tengan algún otro punto por tratar, 
secretaria no habiendo mas puntos por tratar secretaria de por terminada la sesión ordinaria 
numero 6 siendo las 8h49 am 
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